 
  إدارة المنيا التعليمية                                                          

  قطاع البرجاية التعليمى

  مدرسة البرجاية الابتدائية بنين 2 
امتحان الدور الثانى  للصف الخامس الابتدائى عام 2009 / 2010 رياضيات
  اسم التلميذ / ...................................................         رقم الجلوس /  ........           

  المادة / رياضيات                                                       الرقم السرى 
امتحان الدور الثانى  للصف الخامس الابتدائى عام 2009 / 2010 رياضيات
  السؤال الأول : أكمل : -
  ( أ ) 52٫608 ( .......................( لأقرب جزء من مائة )
  ( ب ) ز  ( ف  = .....................

  ( ج ) { 2 }  ( { 4 } = { ..........  ،  ......... }
  ( د ) عدد محاور تماثل المستطيل = ..............هى النقطة ج(.......،ب( 7 ، 5 ) فإن منتصف أبثمن 15 قطعة =







































































  ( ه ) أطول وتر فى الدائرة يسمى .....................
  السؤال الثانى : اختر الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس : - 

  ( أ ) 135٫42 ÷ 100 = .......... ( 13542  ،  13٫542  ، 1٫3542  ،  1354٫2)      
  ( ب ) ز ....... ط                       ( (  ،   (  ، (  ،    ( ) 
  ( ج ){ 3 } ......  { 1 ، 3 ، 5 }   ( (  ،  (  ، (  ،   (  ) 

  ( د ) إذا كان 3س = 15 ،  س ( ط  فإن س = ............... 
                                               (  5  ،  12 ،  1  ،  1   )
                                                                  5      3
  ( ه ) احتمال الحدث المستحيل  =  ......................... (  ( ،  1  ،  صفر  ،  2  )
  السؤال الثالث :    ( أ ) اكتب بطريقة السرد المجموعة 
                               س = { س:س ( ط ، 1 ≤ س ≤ 5 }لها عديًا الأعداد 6 ، 1 ، 3 ، 4                                         5      3 












































  س =  {      ،      ،      ،      ،       }   
  ( ب )  باستخدام المسطرة المدرجة والفرجار  ارسم المثلث أ ب ج متساوى الأضلاع 

            الذى طول ضلعه 4 سم
  السؤال الرابع : ( أ ) إذا كانت س = { 1 ، 2 ، 3 } 

، ص = { 2 ، 3 ، 5 ، 6 } أوجد س (  ص 
س (  ص = {      ،      ،      ،      ،      }

( ب ) معين طولا قطريه 6سم ، 8 سم  أوجد مساحته  
مساحة المعين = .............................................................................................

 السؤال الخامس : ( أ ) كيس يحتوى على 3 كرات بيضاء            }     عه 4 سم______

________





























































 ، 7 كرات حمراء ، 5 كرات صفراء إذا سحبت كرة عشوائيا فما احنمال أن تكون الكرة المسحوبة:
· بيضاء = ...............               
· ليست حمراء = ............
 ( ب ) الجدول الآتى يمثل أعداد التلاميذ الذين يمارسون الألعاب الرياضية وعددهم 40 تلميذًا . مثل هذه البيانات باستخدام القطاعات الدائرية .
	اللعبة
	كرة قدم
	كرة السلة
	الكرة الطائرة

	العدد
	20
	10
	10



  إدارة المنيا التعليمية                                                                                                                                          
  قطاع البرجاية التعليمى

  مدرسة البرجاية الابتدائية بنين 2 
نموذج إجابة امتحان الدور الثانى  للصف الخامس الابتدائى عام 
2009 / 2010 رياضيات

   السؤال الأول : أكمل : - 

  ( أ ) 52٫61  ( 4 درجات )                 ( ب )  (  ( 4 درجات )
 ( ج )  { 2 ، 4 }  ( 4 درجات )               ( د )   2  ( 4 درجات )

 ( ه )  قطر الدائرة  ( 4 درجات )  

     السؤال الثانى : اختر الإجابة الصحيحة مما بين الأقواس : - 

  ( أ )  1٫3542 ( 4 درجات )          ( ب ) (  ( 4 درجات )      
  ( ج ) (  ( 4 درجات )                  ( د )  5   ( 4 درجات )
  ( ه ) صفر ( 4 درجات )
     السؤال الثالث :    
  ( ا ) { 1 ، 2 ، 3 ، 4 ، 5 }   ( 10 درجات )

  ( ب ) كل ضلع درجتان + كل قوس درجتان = ( 10 درجات )

                                  4  سم                       4  سم      
                                                    4  سم

  السؤال الرابع :
( أ ) { 1 ، 2 ، 3 ، 5 ، 6 }  ( 10 درجات )

( ب ) 3 × 8 = 24 سم2       أو    6 × 4 = 24 سم2       أو    1  × 6 × 8 = 24 سم2 
                                                                                2

                                 ( 10 درجات ) 
 ________________________________________________________

    السؤال الخامس : ( أ ) بيضاء = 3    =   1          ( 5 درجات )

                                                  15        5

                                    ليست حمراء = 3 + 5   = 8    ( 5 درجات )
                                                           15       15

 ( ب )      ( 10 درجات ) 
                                                                                                                        [image: image1.emf] 
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20 درجة


























20 درجة





الدرجة الكلية
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20 درجة





كرة القدم





0


كرة        الكرة


السلة      الطائرة     
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20 درجة





20 درجة








